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Η Τρίτη 16 Μαΐου 2023, ήταν για εμένα μια ιδιαίτερη βραδιά τιμής και υπερηφάνειας να παραστώ, ύστερα από πρόσκληση

του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών Καθηγητή Χρήστου Μπούρα, ως συνάδελφος του τιμώμενου, στην τελετή

αναγόρευσης, στην αίθουσα τελετών του Πανεπιστημίου "Οδυσσέας Ελύτης", του δικού μας Dr Άλμπερτ Μπουρλά, Προέδρου

και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας Pfizer, σε Επίτιμο Διδάκτορα των Τμημάτων Ιατρικής και Φαρμακευτικής της

Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών.

Μετά την προσφώνηση από τον Πρύτανη, τους χαιρετισμούς από τον Κοσμήτορα και τους Προέδρους των Τμημάτων

Ιατρικής και Φαρμακευτικής, την παρουσίαση της επιστημονικής και επαγγελματικής σταδιοδρομίας του τιμώμενου, την

ανάγνωση του σχετικού ψηφίσματος, την αναγόρευση του Άλμπερτ Μπουρλά σε Επίτιμο Διδάκτορα των Τμημάτων της

Ιατρικής και της Φαρμακευτικής, την περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο και την επίδοση του μεταλλίου του

Πανεπιστημίου Πατρών ακολούθησε, σύμφωνα με το τελετουργικό, η ομιλία του τιμώμενου, με την οποία έκλεισε η τελετή

αναγόρευσής του σε Επίτιμο Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πατρών.

Εντυπωσιακή και ελπιδοφόρα η μεστή ομιλία του Dr Άλμπερτ Μπουρλά για το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της Ιατρικής

και της Βιοτεχνολογίας. Ο καθαρός λόγος του γοήτευσε το ακροατήριο. Είπε, μεταξύ άλλων: "Προσδοκούμε τη χρυσή εποχή

της επιστημονικής ανακάλυψης με ένα πρωτοφανές κύμα καινοτομιών σε ένα ευρύ φάσμα θεραπευτικών κατηγοριών".

Επίσης, προσβλέποντας στις νέες τεχνολογίες στην Ιατρική και τη Βιολογία είπε: "πιστεύω ακράδαντα ότι την επόμενη

δεκαετία θα ζήσουμε μια επιστημονική αναγέννηση ειδικότερα σε πολλά λοιμώδη νοσήματα, τον καρκίνο, σπάνιες γενετικές

ανωμαλίες, τη γρίπη, τον έρπητα ζωστήρα ακόμη και αυτοάνοσα νοσήματα", επισημαίνοντας ότι η σύζευξη αντισωμάτων-

φαρμάκων (τα περίφημα ADCs) θα αποτελέσουν «μια από τις σπουδαιότερες τεχνολογίες στη μάχη κατά του καρκίνου επειδή

θα λειτουργούν όπως οι πύραυλοι ακριβείας που θα αναγνωρίζουν και θα καταστρέφουν μόνο τα καρκινικά κύτταρα

αφήνοντας ανέπαφα τα υγιή», δίνοντας πραγματικές ελπίδες και προσδοκίες για το μέλλον στην κατάμεστη αίθουσα.

Στην τελετή παραβρέθηκαν ολόκληρη η επιστημονική κοινότητα του Πανεπιστημίου και της πόλης, ιδιαίτερα των επιστημών

υγείας, με επικεφαλής τον Πρύτανη, ο Μητροπολίτης Αχαΐας, ο τέως Πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου, βουλευτές του

νομού και εκπρόσωποι κομμάτων και της κυβέρνησης, ο Περιφερειάρχης και Αντιπεριφερειάρχες Δυτ. Ελλάδας, εκπρόσωποι

στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών, εκπρόσωποι επιστημονικών, επαγγελματικών, εκπαιδευτικών, κοινωνικών και

συνδικαλιστικών φορέων και πλήθος κόσμου, ο οποίος με το ζεστό και παρατεταμένο χειροκρότημά του ευχαρίστησε τον

τιμώμενο για το μεγάλο δώρο της Pfizer, το εμβόλιο κατά του Covid 19.

Βενιαμίν Αλμπάλας

Πρώην Πρόεδρος ΚΙΣΕ
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Επίτιμος Πρόεδρος Ι.Κ. Αθηνών

Σχετικό άρθρο: ιστοσελίδα athens voice, 17.5.2023

*Φωτογραφίες: Πρυτανεία Πανεπιστημίου Πατρών
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